„Pamiętajcie o ogrodach”
Burmistrz Wielunia ma zaszczyt ogłosić IV edycję konkursu na

zagospodarowanie i utrzymanie zieleni p.t. „Pamiętajcie o ogrodach”

I. Organizator

Urząd Miejski w Wieluniu

II. Cel konkursu

Zachęcenie mieszkańców i właścicieli firm do dbałości o swoje bliższe i dalsze otoczenie oraz poprawę wizerunku miasta.

III. Warunki uczestnictwa w konkursie:

- W konkursie mogą wziąć udział mieszkańcy Gminy Wieluń lub właściciele firm zlokalizowanych na terenie Gminy Wieluń, posiadający ogród przydomowy, ukwiecony balkon, taras lub teren wokół firmy.

- Obiekty będą oceniane w trzech kategoriach:
1. zieleń na balkonach, loggiach, tarasach

2. zieleń przy domach prywatnych i w „przedogródkach” 

3. zieleń przy firmie

Uwaga! Przez termin „przedogródek” rozumie się tereny mienia komunalnego usytuowane bezpośrednio przed ogrodzeniami posesji, zagospodarowane przez właściciela we własnym zakresie.

- Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest złożenie wniosku zawierającego: imię, nazwisko, adres, nr telefonu oraz kategorię, w pokoju nr 1 Urzędu Miejskiego w Wieluniu, plac Kazimierza Wielkiego 1, 98-300 Wieluń lub przesłane za pośrednictwem poczty 

- Zgłoszenia powinien dokonać właściciel lub użytkownik obiektu na formularzu dostępnym w Wydziale Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Urzędu Miejskiego w Wieluniu, ul. Piłsudskiego 14, pokój nr 11 lub na stronach internetowych www.um.wielun.pl oraz www.bip.um.wielun.pl 
- Termin składania wniosków upływa 29 maja 2009 r.

IV. Ocena i ogłoszenie wyników

- Konkurs zostanie przeprowadzony w dwóch turach. Pierwsza ocena odbędzie się w pierwszym tygodniu czerwca 2009 r. (po otrzymaniu wszystkich zgłoszeń). Następna ocena zostanie przeprowadzona w trzecim tygodniu sierpnia 2009 r. w celu ostatecznych wyników.

- Spośród zgłoszonych do konkursu obiektów komisja wyłoni trzy najpiękniejsze w każdej kategorii.

- Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do sfotografowania zgłoszonych obiektów oraz podania wyników do publicznej wiadomości.

    V. Nagrody

 Laureaci konkursu otrzymają upoważnienie do zakupów na określoną kwotę,       adekwatna do zajętego miejsca, w jednym z wytypowanych sklepów ogrodniczych na   terenie miasta.
