
                                     SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
                           PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNALNE SP. Z O.O. W WIELUNIU

Pozycje 1 - 57 to obiekty Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Wieluniu. Płatnikiem faktur za energię elektryczną jest Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o., 98 – 300 Wieluń, ul. Zamenhofa 17.
Pozycje 58 – 97 to budynki, których właścicielem jest Gmina Wieluń, a administratorem Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Wieluniu, które na podstawie umowy z Gminą Wieluń ma prawo do zawierania w imieniu i na rzecz Gminy umów na dostawę energii elektrycznej 
w administrowanych budynkach. Płatnikiem faktur za energię elektryczną jest Gmina Wieluń, 
98 – 300 Wieluń, Plac Kazimierza Wielkiego 1.
Pozycje 98 – 161 to budynki Wspólnot Mieszkaniowych, administrowanych przez Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Wieluniu, którego obowiązkiem zgodnie z umowami o zarządzanie nieruchomością wspólną jest zapewnienie dostawy energii elektrycznej. Faktury za energię elektryczną wystawiane są na dane Wspólnoty Mieszkaniowe z adresem Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Wieluniu jako siedzibą każdej ze Wspólnot i numerem NIP każdej Wspólnoty. Koszty energii elektrycznej zarządca, czyli P.K. Sp. z o.o. w Wieluniu pokrywa z kont poszczególnych Wspólnot Mieszkaniowych.
Pozycje 162 – 165 to budynki Wieluńskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego, administrowane przez Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Wieluniu. Płatnikiem faktur za energię elektryczną jest Wieluńskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego, 98 – 300 Wieluń, ul. Zamenhofa 17.
W związku z powyższym należy wystawić następujące umowy kompleksowe sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usługi dystrybucji:
- jedną umowę na Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. ( pozycje 1 – 57 ),
- jedną umowę na Gminę Wieluń, reprezentowaną przez Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. 
  w Wieluniu ( pozycje 58 – 97 ),
- 55 umów na poszczególne Wspólnoty Mieszkaniowe, reprezentowane przez Przedsiębiorstwo
  Komunalne Sp. z o.o. w Wieluniu ( pozycje 98 – 161 ),                                
- 1 umowę na Wieluńskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego, reprezentowane przez
  Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Wieluniu ( pozycje 162 – 165 ).
Łącznie 58 umów. 
