ZP.271.2.44.2021
Postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym na zadanie pn.: Zimowe utrzymanie dróg gminnych miasta i gminy Wieluń”
1) Zadanie nr 1 - „Zimowe utrzymanie dróg gminnych we wschodniej części miasta i gminy Wieluń”*
2) Zadanie nr 2 - „Zimowe utrzymanie dróg gminnych w zachodniej części miasta i gminy Wieluń”* 
(* niepotrzebne skreślić)
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Do niniejszego wykazu należy dołączyć dowodów określających, że ww. usługi zostały wykonane należycie 
W przypadku, gdy poświadczenie potwierdzające należyte wykonanie usług obejmuje różne rodzaje usług, w wykazie usług oprócz wskazania danych z ww. dokumentów Wykonawca winien wyszczególnić żądane przez Zamawiającego usługi, które są wymagane na spełnienie warunków udziału w postępowaniu z podaniem danych z poszczególnych kolumn tabeli.  
Wykonawca, który samodzielnie nie dysponuje doświadczeniem, a będzie nim dysponował na podstawie pisemnego zobowiązania innych podmiotów, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, załącza do niniejszego wykazu pisemne zobowiązanie innych podmiotów (załącznik nr 6) wraz z dowodami   potwierdzającym, że usługi zostały wykonane należycie (oryginał lub czytelne kserokopie potwierdzone za zgodność z oryginałem przez inny podmiot).
